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ATA Nº 2/CONSCCL/UFFS/2019

Aos nove dias  do mês de  maio  do ano de dois  mil  e  dezenove,  às  treze horas  e  cinquenta
minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi
realizada a segunda Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo
presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:
membros  natos:  Lauren  Lúcia  Zamin,  Sandro  Adriano  Schneider,  Bruno  München  Wenzel,
Carla Maria Garlet de Pelegrin, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andrighetto, Demétrio Alves
Paz, Roque Ismael da Costa Güllich;  representantes docentes: Judite Scherer Wenzel, Marcos
Alexandre  Dullius,  Monize  Sâmara  Visentini;  representante  dos  técnicos-administrativos:
Eduardo  da  Pieva  Ehlers;  suplentes  no  exercício  da  titularidade:  Douglas  Rodrigo  Kaiser,
Edemar Rotta (membros natos);  Izabel  Gioveli,  Ari Söthe,  Denize Ivete  Reis (representantes
docentes); Graciana Darlei Kerkhoff (representante discente); suplente presente: Thiago de Cacio
Luchese. Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Rodrigo Prante
Dill,  Juliane  Ludwig,  Dionéia  Dalcin,  Fernando  Henrique  Borba,  Neusete  Machado  Rigo
(membros natos); Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Daniela Oliveira de Lima, Débora Leitzke
Betemps,  Fabiano  Pereira,  Iara  Denise  Endruweit  Batisti  (suplente),  Tatiane  Chassot
(representantes docentes); Ronnie Reus Schroeder (representante dos técnicos-administrativos);
Eduardo  Alex  Karnikowski  (representante  discente); Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer
(representante  da  comunidade regional).  Verificado o  quórum,  o presidente  abriu  a  sessão  e
colocou  em  apreciação  a  ata  da  sessão  anterior,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.
Continuando, o presidente fez as comunicações da mesa: convidou a todos para a terceira edição
do evento Vem pra UFFS, que será realizado no próximo dia vinte e três, quando vinte escolas da
região (em torno de oitocentos alunos) farão uma visita guiada às instalações da Universidade,
participando de várias atividades (videos, experiências nos laboratórios, etc.); sobre a questão do
orçamento da Universidade, com a previsão de corte de trinta por cento, informou que, embora
não tenha sido emitido decreto, no SIAF esse valor já está bloqueado, sendo que a UFFS, a partir
das pró-reitorias de administração e planejamento, vem fazendo levantamento dos contratos em
vigor de fornecedores, prestadores de serviços, etc, tentando identificar pontualmente onde ainda
é possível algum tipo de corte. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por
unanimidade e ficou assim definida:  1.  Recomposição da Comissão de Avaliação de Auxílio
Financeiro Discente para participação em Eventos; 2. Nova Composição do Colegiado do Curso
de  Agronomia;  3.  Nova  Composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Letras;  4.  Finalização  da
avaliação dos  Relatórios  Anuais  de  Atividades  (RAAs)/2018 dos  docentes;  5.  Avaliação dos
Planos Anuais de Atividades (PAAs)/2019 dos docentes. O primeiro ponto de pauta apreciado foi
a recomposição da Comissão de Avaliação de Auxílio Financeiro Discente para participação em
Eventos, sendo homologados os novos membros: Roberta Titton (Presidente); Eliane Gonçalves
dos Santos; Tiago Vecchi Ricci; Andréia Fröhlich Justen (Portaria Nº 3/DIR-CL/UFFS/2019). O
segundo ponto de pauta (nova composição do Colegiado do Curso de Agronomia) foi abordado
pelo  presidente,  sendo homologada  pelos  conselheiros  a  nova  constituição:  Membros  natos:
Coordenadora  do  Curso:  Juliane  Ludwig,  Coordenador  Adjunto:  Douglas  Rodrigo  Kaiser,
Coordenadora de Estágios:  Débora Leitzke Betemps;  Representantes docentes: Titular: Renan
Costa Beber Vieira, Suplente: Mário Sérgio Wolski, Titular: Sidinei Zwick Radons, Suplente:
Nerison  Luís  Poersch,  Titular:  Marcos  Antônio  Zambillo  Palma,  Suplente:  Décio  Adair

1.
1/1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CAMPUS CERRO LARGO
CONSELHO DO CAMPUS

Rebellatto  da  Silva,  Titular:  Tatiane  Chassot  (Domínio  Comum),  Suplente:  Izabel  Gioveli
(Domínio  Comum),  Titular:  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin  (Domínio  Conexo),  Suplente:
Patrícia Marasca Fucks (Domínio Conexo); Representantes dos técnicos-administrativos: Titular:
Júlio Roberto Pellenz, Suplente: Odair José Schmitt; Representantes discentes: Titular: Christian
Schardong,  Suplente: Isabela Friedrich Ribas. O terceiro ponto de pauta apreciado foi  a nova
composição do Colegiado do Curso de Letras, sendo homologada pelo plenário: Membros natos:
Coordenador do Curso: Demétrio Alves Paz, Coordenadora Adjunta: Jeize De Fátima Batista,
Coordenadores  de  Estágios:  Pablo  Lemos  Berned  e  Geni  Vanderléia  Moura  da  Costa;
Representantes docentes: Titular: Roberta Kolling Escalante, Suplente: Neiva Maria Mallmann
Graziadei, Titular: Ana Beatriz Ferreira Dias, Titular: Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Titular:
Leila Bom Camillo (Domínio Comum), Suplente: Salete Oro Boff (Domínio Comum), Titular:
Cleusa  Ziesmann  (Domínio  Conexo),  Suplente:  Deniz  Alcione  Nicolay  (Domínio  Conexo);
Representantes  dos  técnicos-administrativos:  Titular:  Jaqueline  Chassot,  Suplente:  Roberta
Titton; Representantes discentes: Titular: Jéferson Antunes Brum, Suplente: Alexandre Zagonel
Gonçalves, Titular: Luana Fin,  Suplente: Graziela Maiara Lunkes.  O dois últimos assuntos da
pauta foram apresentados pela coordenadora acadêmica, Lauren Lúcia Zamin, que abordou a
finalização da avaliação dos Relatórios Anuais de Atividades (RAAs)/2018 e os Planos Anuais
de Atividades (PASs/2019) dos docentes; os conselheiros se manifestaram questionando a forma
como são encaminhados os RAAs e os PAAs para o Conselho de Campus e posteriormente para
a PROGESP, havendo condescendência com os que não preenchem no prazo hábil; após o debate
do assunto o plenário homologou os Relatórios Anuais de Atividades (RAAs/2018) dos docentes
que se encontravam com pendências e homologou os Planos Anuais de Atividades (PAAs/2019)
dos docentes, com aprovação da reabertura de prazo para os que não preencheram o PAA/2019.
Sendo catorze horas e cinquenta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria
de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por
mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 09 de maio de 2019. 
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